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   Posudek bakalářské práce 

 

Nabídka kreditních karet na českém trhu 

 
Autorka se ve své práci zaměřila na kreditní karty, které v mnoha případech vedou 

k velkému zadlužení domácností a v důsledku toho k exekučnímu řízení. 

Práce je rozdělena do pěti stěžejných kapitol. V první kapitole jsou uvedeny základní 

informace o platebních kartách. Tyto informace jsou velmi důležité, neboť mnozí z nás mají 

problém v rozlišení karty debetní, kreditní, charge  či nákupní úvěrové. Druhá kapitola je 

věnovaná kreditním kartám a bankovním institucím, které tyto karty vydávají. Diplomantka 

v této kapitole podala základní charakteristiku kreditních karet, shrnula jejich výhody a 

nevýhody a srovnala kreditní karty různých bank (Česká spořitelna, ČSOB, GE Money Bank, 

Komerční banka, poštovní spořitelna a Raiffeisenbank). Třetí kapitola je zaměřena na nákupní 

úvěrové karty, které jsou obdobou karet kreditních. Tyto karty nejsou vydávány bankovními 

institucemi, nýbrž splátkovými společnostmi (Cetelem ČR – karta Aura, GE Cupital 

Multiservis – karta O.K., Home Credit Finance – karta Yes). Ve čtvrté kapitole jsme 

seznámeni se základními vlastnostmi spotřebitelského úvěru. Pátá kapitola obsahuje 

modelové příklady, na kterých je demonstrováno užití kreditních karet. Je zde i srovnání se 

spotřebitelským úvěrem. 

Domnívám se, že v dnešní době, kdy zadluženost českých domácností neustále roste, je 

tato práce velkým přínosem. Podává totiž ucelené informace z oblasti kreditních karet, které 

jsou nabízeny ze všech stran. Člověk neznalý dané problematiky může snadno podlehnout 

lákavé nabídce a způsobit si dlouhodobé finanční potíže. Po přečtení této práce, která je 

napsaná přehledně a srozumitelně, se každý s velkou pravděpodobností vyvaruje chyb 

spojených s užíváním tohoto produktu. 

Doporučuji k obhajobě. 



 

 

 

 

 

 

Návrh na klasifikaci bakalářské  práce:  výborně 
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Stupeň klasifikace: výborně velmi dobře dobře nevyhověl 

 

 

 
 
 


